



**Diósd Város Önkormányzatának
Polgármestere**

H 2049 Diósd, Szt. István tér 1.

09.

Az előterjesztés száma: 11290-4/2020
Az előterjesztést készítette: Takács Réka

NYÍLT ülés
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2020. szeptember 3-i ülésére

Tárgy: Javaslát a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2021. évi önkormányzati támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

1.) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás:

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat) helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

2.) A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás:

A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét.

3.) Intézményi támogatás:

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Rendelet 18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig – kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2020. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt.

Az ösztöndíj időtartama:

- „A” típusú pályázat esetén 10 hónap, azaz két egymást követő félév;
- „B” típusú pályázat esetén 3x10 hónap, azaz hat egymást követő félév

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő ebben az évben is rendelkezésünkre bocsátotta az Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójának tájékoztató anyagait. Tartalmazzák a csatlakozás feltételeit, a támogatási rendszer pénzügyi fedezetét, a jogszabályi kereteket, a koordinációra a támogatás folyósítására, a pályáztatás rendjére vonatkozó információkat.

Csatlakozás esetén döntenünk kell arról is, hogy az Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételeit elfogadjuk. A 2013. évi forduló óta a települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa) történő csatlakozást is magában foglalja, mivel az EPER-Bursa rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére.

A szociális ösztöndíj megállapításának 2020. évre pénzügyi kihatása nincs, hiszen a megállapított támogatást első alkalommal 2021 januárjában kell átutalni. Az ösztöndíjpályázat saját részeként kb. 500.000,-Ft-ot kell biztosítani az önkormányzat 2021. évi költségvetésében.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslat

Diósd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a.) csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához, mind az „A” mind a „B” típusú pályázatot kiírja és közzéteszi.
- b.) a határidőn belül, formailag megfelelő pályázatot benyújtó pályázót havi 5.000,- Ft támogatásban részesíti és az elbírálás során előnyben kell részesíteni azt a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgatót, vagy felsőoktatásban tanulmányait megkezdeni kívánó pályázót, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át.
- c.) az ösztöndíjpályázat saját részeként 500.000,-Ft-ot biztosít az önkormányzat 2021. évi költségvetésében.
- d.) felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2021. évi költségvetésének készítésekor a támogatási összeg betervezéséről gondoskodjon.

Határidő: folyamatos, illetve a 2021. évi költségvetési rendelet elfogadása

Felelős: polgármester

Határozat végrehajtását végzi: Jegyzői és Igazgatási Iroda
Pénzügyi Iroda

A határozatról értesülnek:

Polgármester
Pénzügyi Iroda vezetője
Jegyzői és igazgatási Iroda vezetője
Iráttár

Diósd, 2020. augusztus 25.


Spéth Géza
polgármester

Törvényességi felügyelet:


dr. Simon Mária
jegyző

Az előterjesztés véleményezése
Pénzügyi és Vagyonyilatközpontok Ellenőrző Bizottság